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Ergebnisse der Elternumfrage zu den Hausaufgaben (HA) 
Wir möchten die Hausaufgabensituation an unserer Schule überprüfen.
Bitte notieren Sie die Klasse, füllen den Fragebogen aus und geben ihn in der Schule ab.

Klasse:  1a – 4c 
trifft

völlig zu
trifft

ziemlich 
zu

trifft
wenig zu

trifft gar 
nicht zu

1 Mein Kind macht die HA gern. 35 81 33 8

2 …  macht die HA selbständig. 48 100 15 -

3 ...  lernt etwas, wenn es die HA 
macht. 63 78 16 -

4 …  macht die HA möglichst immer
zur gleichen Zeit. 99 47 6 3

5 ...  hat einen eigenen Schreibtisch, 
an dem es arbeitet. 82 33 22 23

6 …  arbeitet ungestört in einem  
ruhigen Raum. 81 60 13 5

7 ...  versteht die Aufgabenstellung. 52 89 14 1

8 …  bekommt auf seine Fähigkeiten 
abgestimmte HA. 51 70 17 12

9 …  hat oft  keine Freizeit, da es so 
lange an den HA sitzt. 9 20 50 83

10 …  bekommt von uns Hilfe. 35 56 63 9

11 ...  geht zur HA-Betreuung in der 
Schule. 12 3 2 150

12 …  bekommt Nachhilfe. 9 1 3 143

13 ...  erfährt meistens, ob es seine HA 
richtig gemacht hat. 86 53 12 4

14 HA sind für mein Kind zu schwer. 2 9 55 89

15 HA sind für mein Kind zu langweilig. 4 20 52 70

16 Dauer der HA, durchschnittlich:
weniger 

als 30 min
etwa

30 min
etwa

45 min
mehr als 
45 min

21 54 60 17

17 Besonders Spaß machen meinem 
Kind die HA im Fach: D: 51, M: 65, Sa: 12, Sp: 1, En: 4, Re: 3, Tex: 4 

18 Besonders schwierig sind die HA für 
mein Kind im Fach: D: 17, M: 25, Sa: 2, En: 1, Mu: 2, 

 (167 von 193 ausgeteilten Bögen, einige Fragen unbeantwortet)  Vielen Dank!


